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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 46" (Quadragésima sexta) Sessao Ordindria da 16* (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos trinta dias do més de setembro do ano de dois mil e vinte e um (30/09/2021), as 19h55m, reuniram- 

se na Câmara de Vereadores do municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogén_o 
Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 
Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 
Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O 
senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores 
vereadores e em seguida a leitura da Ata da 44º (quadragésima quarta) sessão, que após ser lida, foi 
discutida e aprovada pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias 
a serem apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores. Não havendo matérias, o Presidente cedeu 
a palavra ao vereador Klebson dos Santos Costa, o qual parabenizou Fabiano pela proposição; agradeceu 
ao gestor por atender uma indicação de sua autoria sobre uma estrada vicinal entre os povoados 
Espinheiro e Rajas; fez agradecimentos ao setor de transportes por atender algumas solicitações por sua 
pessoa, e parabenizou a professora Gildete pela ação e organização da manifestação popular, o qual 
estará presente na ocasião. Não havendo mais oradores, o Presidente passou para Ordem do Dia, 
ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL — 
A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, onde saudou a todos e parabenizou Fabiano pela 
indicação; referente a Deso, Cosme falou sobre os dias de atraso das águas em algumas localidades, 
como também a liberação em outras e principalmente por estar também próximo de emitirem as faturas. 
O vereador acredita que a demora nas respostas do representante presente na reunião, seria porquê nem 
todas as medidas e resoluções dependem exclusivamente dele, e sim de outros superiores. Cosme espera 
que a manifestação tenha grande participação da comunidade a fim de intensificar as reivindicações em 
busca de resoluções, já que a empresa cobra pelos servigos, mas não o executa como deveria. O 
parlamentar agradeceu a presenga das pessoas que compareceram a festa da padroeira do Pov. Espinheiro 
no último final de semana. Edson Gil falou da importancia dos didlogos e matérias que interessam a 
população e mencionou a indicação nº 052/2021 através da observação feita pelo vereador Fabiano. 
Edson também relembrou de um problema no poço artesiano da Baixa Larga, mas que está sendo 
providenciado a recuperação, enquanto o carro pipa abastece o reservatório. Edson espera que a gestão 
consiga recursos e benefícios junto a órgãos superiores; informou que a gestão já deu início a piçarragens 
de algumas estradas vicinais e principais; sobre a Deso, Edson pediu agilidade e compromisso com a 
População pinhãoense o mais rápido possível e que está a favor da manifestação, como também sugeriu 
a visita dos advogados responsáveis pelos casos contra a empresa e que outras pessoas possam entrar 
com a ação. Elson Fernande falou da validade da indicação de Fabiano; parabenizou a Secretária de 
Obras por estar prestes realizar as recuperações nas ruas do 25 de novembro; parabenizou a professora 
Gildete pela ação em prol de melhorias no abastecimento de água na região e informou que até o 
momento não houve nenhum paliativo por parte da estatal. Elson explanou sobre comentários em redes 
sociais de desrespeitos direcionados aos vereadores; falou da melhoria nas estradas vicinais do 
município, da manifestação prevista contra a Deso e finalizou parabenizando todos os idosos pelo dia 
simbólico. Fabiano agradeceu pela aprovação da sua indicação, parabenizou a Secretaria de Educação 
pela limpeza da Escola Municipal do Pov. Beija-Flor; falou da manifestação sobre a falta de água e 
parabenizou a Secretaria de Obras pelos trabalhos executados no município. Heraldo Chagas informou 
que faria o possível para participar da manifestação presencial ou por veículo de imprensa em apoio aos 
conterrâneos, como fez convite a toda população a se fazer presente. O parlamentar explanou que não 
votará em futuros deputados federais caso não busquem emendas para a realização da obra da adutora a 
fim de melhorias no abastecimento de água para a regido; relembrou da indicação de Cosme sobre as 
cameras e segurangas na cidade e relatou como exemplo um recente delito ocorrido no municipio, onde
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a implementagdo da sugestdo podera inibir ou diminuir as delinquéncias. Heraldo se mostrou honroso 
por fazer parte dessa legislatura e poder beneficiar de alguma forma a sociedade pinhdoense. José 
Allysson Bispo citou a luta de toda a população contra a Deso que se alastra durante anos; parabenizou 
Fabiano pela observagdo da necessidade da pequena obra que foi sugerida através de indicação. Allysson 
disse que não há problema de os aliados da situagdo apresentarem indicagdes, o qual é uma das 
atribuigdes dos pares vereadores, e aproveitou para fazer uma indicagdo verbal, solicitando a 
implantagdo de bebedouros no ginasio de esportes a pedido dos esportistas do municipio. Allyson se 
mostrou incomodado com comentarios na sociedade referente a posigdes politicas por sua pessoa, 
reiterou seu compromisso com a administração vigente e acredita no bom trabalho da gestão, além de 
sugerir respeito ao proprio e seu trabalho prestado a comunidade. Matheus explanou sobre qualidades e 
defeitos de cada vereador, mas que buscam o bem da população; sobre apresentagdes de indicagdes por 
ele em plendrio, Matheus disse que tem contato direto com o Prefeito e está ciente dos objetivos que o 
gestor tem em pauta, o qual age de forma paciente, no aguardo das execugdes das obras. Por fim, deixou 
claro que a sociedade estd sempre a observar as atitudes e agdes de cada parlamentar. Rogério 
parabenizou Fabiano pela indicagdo e pediu mais unido entre os pares da bancada da situagio. Heraldo 
sugeriu a palavra e parabenizou um grupo de amigos que sempre estdo presentes em iniciativas da 
populagdo a exemplo da manifestagdo sobre a Deso. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão. Sala das sessdes, Camara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 30 de setembro de 2021. 
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